

Aanwezig: W. Gorissen, E. Vanherf, M. Fricke, L. Bollen, M. Bamps, B. Nijs, D. Smits, L. Noben, F. Stulens

Verontschuldigd: M. Vanlaer

Afwezig: /

1. Verslag sportraad 14/03/2018

- Jeugsportsubsidies werden besproken met Bert, het reglement werd correct toegepast. In toekomst kan wel over reglement gediscussieerd worden.
- Verslag wordt goedgekeurd

2. Lopende projecten

- Turnzaal Wiemesmeer
 - Aantal noodzakelijke aanpassingen:
 - Balustrade blijft behouden in huidige vorm
 - Toegang vanuit cafetaria naar sportvloer + voorkant (terras aan parkingzijde)
 - Toegang naar sportvloer afsluitbaar maken dmv glazen deur
 - Opening gepland eind september
- Masterplan Sportzone
 - Aantal klachten binnengekomen, deze moeten eerst behandeld worden.
 - Volgende keer plan meepakken.

3. Voorstellen ivm sport volgende legislatuur

- Aandacht voor opleidingen, zowel voor trainers als bestuur
 - Bijv. EHBO, VZW-wetgeving + boekhouding, privacy,..
 - Op korte termijn (juni) al info rond GDPR? Wim bekijkt en informeert sportraad

4. Toekomstige werking sportraad

- Maandelijks vergadering behouden, variapunten kunnen ook belangrijk zijn.
- Minder adviezen als in het verleden, in toekomst vroeger om advies vragen bij grotere projecten. Ook zonder vraag schepencollege adviezen laten vertrekken vanuit sportraad
- Bij afwezigheid Marc Vanlaer, vragen achter vervanger ZVV

5. Varia

- AED-toestel
 - Voorstel om een AED-toestel te hangen voor recreatiegebied Papendaalheide.
 - Positief advies sportraad. Meenemen naar volgende budgetwijziging. Op dit moment geen subsidie voorzien.
- Natuurloop zaterdag 9/6
 - Parcours wordt voorgesteld
 - Op zelfde moment Racketlontornooi tennis. Parking goed communiceren, ook via Facebook!

Volgende vergadering: Woensdag 20 juni, 20.00u – Sporthal De Blookberg